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CAMILA MUÑOZ TORRES 

 

Rector de la Universidad Católica del Maule, Doctor Claudio 
Rojas Miño. 

estimadas autoridades, docentes, compañeras, compañeros, familiares 

y a todos los presentes. 

Hoy es un día de celebración, un día que marca el fin de una de las 

etapas más importantes de nuestras vidas y el inicio de una nueva. Para 

muchos de nosotros, este día representa años de esfuerzo, sacrificio y 

dedicación. Recordemos que cuando nos integramos a la universidad 

conllevábamos una historia única y vivencias distintas, pero con un 

objetivo en común que hoy estamos culminando.  

A lo largo de este proceso, hemos experimentado momentos increíbles 

e inolvidables, pero también nos enfrentamos a ciertas dificultades, tal 

como la pandemia del Covid-19, que transformó por completo la 

modalidad de nuestras clases. Durante este tiempo, surgieron 

numerosas anécdotas. De hecho, muchos experimentamos el bochorno 

de encender nuestro micrófono sin intención. Estas situaciones, aunque 
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a veces embarazosas, añadieron un toque de humor y humanidad a 

nuestras interacciones en línea. 

En este sentido, agradecemos enormemente el apoyo que hemos 

recibido por parte de la Universidad Católica del Maule y su cuerpo 

académico, el apoyo de nuestras familias y de nuestros amigos. 

Asimismo, agradecemos estar hoy acompañados por nuestros seres 

queridos y recordamos a los que ya no están presente físicamente pero 

que de alguna u otra manera siempre están junto a nosotros. 

De esta manera, nos despedimos de esta universidad que tanto nos ha 

dado, llevamos con nosotros no solo el conocimiento adquirido en las 

aulas, sino también los valores que nos han enseñado a ser líderes 

éticos y ciudadanos comprometidos. Sigamos adelante con valentía, 

determinación y humildad, sabiendo que el mundo está lleno de 

posibilidades y que tenemos el poder de dar forma a nuestro propio 

destino. No podemos olvidar que como administradoras y 

administradores públicos tenemos la oportunidad de marcar una 

diferencia real en el mundo, de trabajar hacia un futuro más justo, 

inclusivo y sostenible para todos. 

Felicidades a todas mis compañeras y compañeros graduados. Que 

este sea solo el comienzo de una vida llena de éxito y satisfacción. 

Muchas gracias  

 


